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Αν θέλουμε να αλλάξουμε πραγματικά τον κόσμο με τη Μαγεία του Ρόταρυ, εναπόκει-
ται σε όλους μας να καλλιεργήσουμε την αίσθηση ότι ανήκουμε στους Ομίλους μας. 
Αλλά κάθε Όμιλος θα πρέπει να ακολουθήσει το δικό του μονοπάτι για να φτάσει τη 
Μαγεία και το Σχέδιο Δράσης μπορεί να σας βοηθήσει να βρείτε τον δρόμο. 
Πώς σας φαίνεται αυτό;

Πάρτε για παράδειγμα τον Ροταριανό Όμιλο Beveren-Waas στο Βέλγιο. Έλαβε τη Χάρτα 
Αναγνώρισής του το 1974 αλλά έχει εξελιχθεί με την εποχή, αναπτύσσοντας ένα στρα-
τηγικό σχέδιο και ένα σχέδιο ένταξης μελών. Για να βρει νέα μέλη, ο Όμιλος αναλύει 
τα επαγγέλματα και τους επαγγελματίες της πόλης για να βοηθήσει στην στόχευση της 
αναζήτησής της, και σε όλα τα νέα μέλη ανατίθενται γρήγορα καθήκοντα και ρόλοι.

Ο Όμιλος αναμιγνύει επίσης τις ώρες συναντήσεων, εναλλάσσοντας τις βραδινές και 
τις απογευματινές συνεστιάσεις, καθιστώντας τις προσιτές σε όλα τα μέλη.

Μερικές φορές, οι περιστάσεις αναγκάζουν τους Ομίλους να κάνουν αλλαγές. Αλλά ως άνθρωποι της δράσης, 
γνωρίζουμε ότι πίσω από κάθε εμπόδιο βρίσκεται μια ευκαιρία.

Ο Ροταριανός Όμιλος του Holyoke στη Μασαχουσέτη αναγκάστηκε να εγκαταλείψει τον τόπο συνάντησής του 
λόγω του αυξημένου κόστους μετά την πανδημία του COVID-19, αλλά τα μέλη μετέτρεψαν την αναποδιά αυτή σε 
δύναμη. Ο Όμιλος άρχισε να συναντιέται σε μια αίθουσα βιβλιοθήκης της κοινότητας που ήταν διαθέσιμη χωρίς 
χρέωση με γεύμα από ένα κοντινό delicatesen. Το γεύμα κοστίζει 10 $ ανά άτομο, αλλά είναι προαιρετικό, επομέ-
νως κανείς δεν χρειάζεται να ξοδέψει χρήματα για να παρακολουθήσει μια συνάντηση. Τι υπέροχος τρόπος να 
εργαστείς για να είσαι «δίκαιος προς όλους τους ενδιαφερόμενους».

Από τότε που έγινε αυτή η αλλαγή, ο Όμιλος του Holyoke έχει αποκτήσει 13 νέα μέλη. Υποψιάζομαι ότι μέρος 
της αύξησης των μελών του οφείλεται στην αίσθηση της συμμετοχής του συλλόγου - το πρώτο βήμα προς το να 
ανήκεις.

Αν ρωτήσετε τα μέλη τι περιμένουν από την εμπειρία του Ομίλου, μπορεί να διαπιστώσετε ότι ο Όμιλός σας δεν 
ανταποκρίνεται στις προσδοκίες. Σκεφτείτε το ως μια ευκαιρία να αναδιαμορφώσετε τον Όμιλό σας με συναρ-
παστικούς τρόπους, καθώς τα εναλλακτικά μοντέλα Ομίλων έχουν θετικό αντίκτυπο.

Για παράδειγμα, μια Ροταριανή Αδελφότητα που ονομάζεται Beers Rotarians Enjoy Worldwide, ή BREW, έχει συ-
νεργαστεί στενά με την Ομάδα Δράσης Water, Sanitation, and Hygiene τα τελευταία οκτώ χρόνια για να βοηθήσει 
με έργα καθαρού νερού. Σε αυτό το διάστημα, η BREW διοχέτευσε το 25 τοις εκατό των εσόδων της σε αυτές τις 
πρωτοβουλίες.

Το BREW είναι ένα από τα πολλά παραδείγματα μελών που επιδιώκουν να ανήκουν για να βελτιώσουν τον κό-
σμο.

Δεν μπορώ να τονίσω αρκετά τη σημασία του ανήκειν. Οι Όμιλοι γίνονται απλά ακαταμάχητοι όταν όλα τα μέλη 
αισθάνονται ότι βρίσκονται ακριβώς εκεί που πρέπει να είναι. Για μένα, το να ανήκεις είναι η σπίθα που ανάβει 
τη Μαγεία του Ρόταρυ.

Καθώς λαμβάνετε σχόλια από τα μέλη του Ομίλου σας και την κοινότητα που υπηρετείτε, σας προτρέπω να συ-
νεχίσετε αυτή τη σπίθα. Το Σχέδιο Δράσης μπορεί να σας βοηθήσει να βρείτε το μονοπάτι προς την επιτυχία και 
αν φωτίσετε το δρόμο σας με το πνεύμα του ανήκειν, αυτό το μονοπάτι θα οδηγήσει σε ένα λαμπρό μέλλον για 
τον Όμιλό σας, την κοινότητά σας και τον κόσμο.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Ο Αύγουστος έχει καθιερωθεί ως μήνας διακοπών και ξεκούρασης, μας δί-
νει όμως και την πολύτιμη ευκαιρία αναστοχασμού και προγραμματισμού.

Από την 1η Ιουλίου ξεκίνησα τις επισκέψεις μου από την ακριτική Ορε-
στιάδα. Είχα την ευκαιρία να επισκεφτώ Ομίλους από την Θράκη έως την 
Αττική και από το Καστελόριζο έως την Κέρκυρα. Με χαρά διαπίστωσα την 
διάθεση των Ροταριανών για πυκνότερη επικοινωνία μεταξύ των Ομίλων, 
για την προσφορά Έργου σε συνεργασία μεταξύ τους, αλλά και για ενδυ-
νάμωση του Ρόταρυ όχι μόνο σε τοπικό επίπεδο, αλλά και σε αυτό της 
Περιφέρειας, όλης της Ελλάδας.

Το Ρόταρυ συμπληρώνει, το 2025, 120 χρόνια ζωής. Είναι μεγάλο και ισχυρό τόσο σε επίπεδο μελών 
όσο και σε επίπεδο προσφοράς.

Αυτό το καταφέρνει γιατί προσαρμόζεται στις εξελίξεις της κοινωνίας, της παγκόσμιας κοινωνίας, 
στην οποία δρα με πνεύμα Συναδέλφωσης και Ανιδιοτελούς Προσφοράς προς τον πλησίον.

Την χαρά της συμμετοχής σε έναν Ροταριανό Όμιλο, την ικανοποίηση για το εύρος και το επίπεδο 
της προσφοράς του Ρόταρυ, ας την μεταδώσουμε προς εκείνες και εκείνους τους συμπολίτες μας που 
μοιράζονται μαζί μας τις ίδιες αξίες, τα ίδια ιδανικά. Ας τους καλέσουμε να παρακολουθήσουν τις πά-
ντοτε ανοιχτές συναντήσεις μας, να μας γνωρίσουν, να γνωρίσουν και να εκτιμήσουν το Έργο μας και 
να τους δώσουμε την ευκαιρία να ενταχθούν στην μεγάλη μας Ροταριανή Οικογένεια.

Κάθε Όμιλος ας θέσει έναν στόχο εισδοχής νέων Ροταριανών, σύμφωνα με τα κοινώς αποδεκτά από 
εμάς τους Ροταριανούς, ποιοτικά κριτήρια. Η Περιφέρεια, με τη σειρά της, παραμένει προσηλωμένη 
στον δεδηλωμένο στόχο της δημιουργίας νέων Ομίλων.

Το καθήκον της ενδυνάμωσης όμως, δεν εξαντλείται στην εισδοχή νέων μελών. Πρέπει τα νέα αυτά 
μέλη να νιώσουν όχι απλώς ότι είναι ευπρόσδεκτα, αλλά και ότι τους δίνεται η ευκαιρία να δραστη-
ριοποιηθούν στο πλαίσιο του Ομίλου, τόσο ως προς τις εσωτερικές του διαδικασίες και δραστηριό-
τητες, όσο και προς αυτές που αφορούν το έργο και την προσφορά του στην κοινωνία. Μην ξεχνάμε 
ότι επιλέγουμε, ως Ροταριανούς, συμπολίτες μας με κύρος, γνώση και εμπειρία και πρέπει αυτές τις 
ιδιότητες να τις αξιοποιούμε.

Ας είμαστε, επίσης, κοντά και σε όσους Ροταριανούς δεν μπορούν, για λόγους πέρα από τις δυνάμεις 
τους, να είναι τακτικά παρόντες στις συγκεντρώσεις και τις δράσεις μας, μην ξεχνάμε ότι κι εκείνοι, 
στον καιρό τους, συνέβαλαν στην εξέλιξη και στο έργο του Ομίλου.

Ας φτάσουμε, έτσι, στο τέλος αυτής της Ροταριανής Χρονιάς, περισσότεροι, πιο ισχυροί, 
ώστε, όλοι μαζί, με αγάπη και αφοσίωση στο έργο μας, να ζήσουμε την Μαγεία του Ρόταρυ!
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ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ για το ροτ. έτος 2023-24 (RI AWARDS-RCs CITATIONS) 
     Η Διοίκηση της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. για τη χρονιά 2023-24, με χαρά σας ενημερώνει ότι το Διεθνές Ρόταρυ 
απένειμε το Rotary Citation σε 11 Ροταριανούς Ομίλους  μας, όπως αυτοί (αλφαβητικά) φαίνονται παρακάτω. 

  Το Rotary Citation είναι το πιο σημαντικό βραβείο που μπορεί να κερδίσει ένας  Όμιλος, πετυχαίνοντας  τους 
ετήσιους στόχους που τέθηκαν απ΄το Δ.Ρ. και συγκεκριμένα, για την περίοδο 2023-24. 
                                                                                                                   ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ!!!  
 

                 Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ                                           Ρ.Ο. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟN                                                 E-CLUB GREECE 

         
                        Ρ.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΑ                                                 Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ                                                          Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ 

           
                    Ρ.Ο. ΠΑΝΟΡΑΜΑ                                                      Ρ.Ο. ΠΑΡΝΗΘΑ                                         Ρ.Ο. ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΑΝΑΤΟΛΗ  

                                 
                                                                    Ρ.Ο. ΨΥΧΙΚΟ                                               Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ 

                                                    
 

                               Πληροφορίες περί βραβεύσεων του Δ.Ρ, θα βρείτε  στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://www.dacdb.com/Accounts/6200/Downloads/0/Rotary%20and%20D6200%20Service%20Awards/Rotary%20Service%2
0Awards.pdf και για το Rotary Citation, στη σελ. 7 του παραπάνω link, που παραπέμπει σε pdf  αρχείο με 8 σελίδες. 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΠΕΚΟΣ - τ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  2475 ΠΔΡ (2023-24) 



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

7

Την Κυριακή 7 Ιουλίου 2024 έλαβε χώρα στην Αλεξανδρούπολη Σεμινάριο Εκπαίδευσης της 2475 Ροταριανής 
Περιφέρειας το οποίο οργανώθηκε με μέριμνα του Ρ.Ο Αλεξανδρούπολης. 

Το Σεμινάριο πραγματοποιήθηκε παρουσία του Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου με εκπαι-
δευτές τους πΔ 2470 ΠΔΡ  2001-02 ρ. Ιωάννη Βλασιάδη, πΔ 2484 ΠΔΡ 2015-16 ρ. Γιώργο Χριστοφορίδη, πΔ 2470 
ΠΔΡ 2018-19 ρ. Ντόρα Κέμου-Μπίτσα, πΔ 2470 ΠΔΡ 2021-22 ρ. Μαρίζα Οικονόμου, Γραμματέα 2475 ΠΔΡ 2024-
25 ρ. Ιωάννη Ζαρίφη, Πρόεδρο Ρ.Ο Κομοτηνής - Ροδόπη  2024-25 ρ. Λένα Χατζή και Πρόεδρο Ρ.Ο.Αλ 2024-25 ρ. 
Αναστάσιο Χριστακάκη. 

Κατά τη διάρκεια του Σεμιναρίου αναπτύχθηκαν ενδιαφέροντα θέματα που αφορούσαν στη δημόσια εικόνα του 
Ρόταρυ , στη διατήρηση και επέκταση μελών καθώς επίσης και στο Ροταριανό Ίδρυμα.

Παρόντες στο σεμινάριο ήταν η β.Διοικητής Αναστασία Κρυωνά από τον Ρ.Ο Χρυσούπολη-Νέστος , η Πρόεδρος 
και μέλη του Ρ.Ο Ορεστιάδας, ο Πρόεδρος και μέλη του Ρ.Ο Κομοτηνής, η Πρόεδρος και μέλη του Ρ.Ο Κομοτηνής 
- Ροδόπη και μέλη του Ρ.Ο Αλεξανδρούπολης.

Στους εκπαιδευτές απονεμήθηκαν ευχαριστήρια συμμετοχής και στους εκπαιδευόμενους βεβαιώσεις παρακο-
λούθησης.
 
Εκτός από την νέα γνώση που αποκτήθηκε το σεμινάριο μας έδωσε τη δυνατότητα να βρεθούμε με φίλες και 
φίλους ροταριανούς, ενισχύοντας τη Ροταριανή  Συναδέλφωση στην ακριτική Θράκη.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ.
ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ ΟΜΙΛΟΣ - Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
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Ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος ξεκίνησε τις επίσημες επισκέψεις του στου Ομίλους την 1η Ιουλί-
ου, πρώτη ημέρα της νέας Ροταριανής χρονιάς. Επέλεξε συμβολικά να επισκεφτεί πρώτα τον Ροταρια-
νό Όμιλο της ακριτικής Ορεστιάδας, στην Θράκη. 

Συναντήθηκε με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τις Ροταριανές και Ροταριανούς του Ομίλου, 
αναφέρθηκε στην Μαγεία του Ρόταρυ, το σύνθημα της χρονιάς και συζήτησε με τα μέλη του Ομίλου 
για το κοινό όραμα για ενδυνάμωση του Ρόταρυ μέσα από νέες δράσεις και αύξηση του αριθμού των 
μελών.

Συζητήθηκε ο προγραμματισμός ετήσιας δράσης του Ομίλου που θα αυξήσει την επίδρασή του στην 
κοινωνία της Ορεστιάδας, καθώς και η συνεργασία με άλλους Ομίλους για την υλοποίηση προγραμ-
μάτων.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ (1/7/2024)
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Την Τρίτη 2 Ιουλίου σε πανηγυρική συνεστίαση ο Ροταριανός Όμιλος Αλεξανδρούπολης υποδέχτηκε τον Διοικητή της 2475 
Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ ροτ. Νίκο Μαργαρόπουλο   Η επίσκεψη συνέπεσε με την αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου. Τα 
μέλη του Ομίλου υποδέχθηκαν τον Διοικητή  ο οποίος στα πλαίσια συνεστίασης παρακολούθησε παρουσίασεις για τα πε-
πραγμένα του Ομίλου από την ίδρυσή του το 1958 , από την προηγούμενη Ροταριανή χρονιά (2023-2024) ενώ ο Πρόεδρος 
παρουσίασε και το Δ.Σ της νέας Ροτ. χρονιάς.

Ο Διοικητής μίλησε για τα σχέδια της χρονιάς και με γλαφυρό τρόπο περιέγραψε πως θα πρέπει να είναι η πορεία του κάθε 
Ροταριανού χρησιμοποιώντας τα συνθήματα της κάθε Ροταριανής χρονιάς ως σήμερα.
 
Ακολούθησε η εισδοχή του επιχειρηματία στον χώρο των μεταφορών, Ιωάννη Σταφυλά στον Όμιλο και βραβεύσεις μελών 
του Ομίλου για τη δράση τους . Ξεχώρισε η βράβευση του ροτ. Ιωάννη Αποστόλου, φαρμακοποιού, για την επίδοσή του στο 
e-learning της πλατφόρμας My Rotary  (32ος παγκοσμίως και 1ος στην 2475 ΠΔΡ). 

Τη βραδυά τίμησαν με την παρουσία τους ο Προπρόεδρος του 
Ρ.Ο Πανοράματος ροτ. Μιλτιάδης Τελλίδης ο οποίος επέδωσε 
στον Πρόεδρο του Ομίλου ένα εξαιρετικής σημασίας προσω-
πικό συμβολικό δώρο, η Γραμματέας (2023-2024) 2482 ΠΔΡ  
ροτ. Desislava Petrova  του Ρ.Ο Sofia - Serdica, η Γραμματέας 
(2023-2024) του Ρ.Ο Sofia International Ani Hristova και από τις 
μακρυνές Η.Π.Α ο απερχόμενος Προέδρος  του Bowling Green 
A.M. (morning club) 671 RID  - Kentucky, ροτ.Μιχάλης Τριβιζα-
δάκης. 

Το Ρόταρυ μας ενώνει και μας καλεί να ζήσουμε τη μαγεία του 
διότι το γρανάζι δε σταματά ποτέ !

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ (2/7/2024)
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Την Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024 είχαμε την τιμή να υποδεχτούμε τον νέο Διοικητή της ΡΠ 2475 
Νίκο Μαργαρόπουλο και σε μία εξόχως φιλική ατμόσφαιρα να συζητήσουμε για τις δράσεις 
του Ομίλου μας και τις προσεχείς εκδηλώσεις. 

Ο Διοικητής ανέπτυξε το φετινό σύνθημα του Διεθνούς Ρόταρυ «Η Μαγεία του Ρόταρυ», λέγο-
ντας ότι είναι ένα ταξίδι ζωής και κυρίως η αγάπη στον συνάνθρωπό μας!
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη ανταλλαγή δώρων.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΡΟΔΟΠΗ (3/7/2024)
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Με την ευκαιρία της επίσκεψης του Διοικητή της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας Νίκου Μαργαρόπουλου ο Ρ.Ο. 
Κομοτηνή, πραγματοποίησε και την αλλαγή ηγεσίας του.

Ο πρώην πλέον πρόεδρος Μιχάλης Βεζυριαννίδης παρέδωσε στον νέο πρόεδρο Νίκο Μπεναβίδη. Παρούσες η 
πρόεδρος Λένα Χατζή και δύο μέλη του ΡΟ Κομοτηνής-Ροδόπη καθώς και ο προδιοικητής Γιώργος Χριστοφορί-
δης.

Ο Διοικητής στην ομιλία του παρουσίασε το σύνθημα της χρονιάς και τους στόχους της χρονιάς και προέτρεψε 
τον Όμιλο να συνεχίσει το σημαντικό έργο του.

Το πρωί της ίδιας ημέρας, ο Διοικητής, με τον Προδιοικητή Γιώργο Χριστοφορίδη και τους Προέδρους των Ροτα-
ριανών  Ομίλων Κομοτηνής και Κομοτηνή- Ροδόπη Νίκο Μπεναβίδη και Ελένη Χατζή, επισκέφθηκαν τον Δήμαρχο 
Κομοτηνής Γιάννη Γκαράνη και τον 
Αντιπεριφερειάρχη Ροδόπης Εμμα-
νουήλ Ταπατζά και συζήτησαν για 
τα προβλήματα της πόλης και του 
Νομού και την βοήθεια που μπο-
ρεί να παράσχει το Ρόταρυ. Στις 
συναντήσεις τονίστηκε από τον 
Διοικητή ότι το Ρόταρυ δεν ζητά, 
προσφέρει και τόσο ο Δήμαρχος 
όσο και ο Αντιπεριφερειάρχης ανα-
φέρθηκαν στη στενή και ουσιαστι-
κή συνεργασία που έχουν με τους 
Ομίλους της Κομοτηνής.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ (4/7/2024)
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Την Τετάρτη 10 Ιουλίου ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος μέσα σε κλίμα Ροταριανής συναδέλφωσης αλλά και 
συγκίνησης πραγματοποίησε την καθιερωμένη εκδήλωση  Αλλαγή Ηγεσίας, ενώ στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η Επίσημη 
Επίσκεψη του Διοικητή (2024 - 2025) Νίκου Μαργαρόπουλου.

Κατά το Δ.Σ. που προηγήθηκε της εκδήλωσης η πρόεδρος Έφη και τα μέλη του Δ.Σ.παρουσίασαν στο Διοικητή Νίκο και στο 
βΔ Αλέξανδρο τον προγραμματισμό της νέας ροταριανής χρονιάς ανά Λεωφόρο Δράσης ενώ έγινε εκτενής συζήτηση επί των 
στόχων.

Στη συνέχεια ακολούθησε η επίσημη εκδήλωση όπου έγινε ο απολογισμός των δράσεων του Ομίλου της προηγούμενης Ρο-
ταριανής Χρονιάς.

Ευχάριστη έκπληξη ήταν η βράβευση του πΠ Γιώργου Σταυρόπουλου από τον τΔ Δημήτρη Μπέκο για την προσφορά του στην 
Περιφέρεια κατά την προηγούμενη Ροταριανή χρονιά κυρίως μέσα από το έργο της Επιτροπής Εθελοντικής Αιμοδοσίας της 
Περιφέρειάς μας αλλά και η βράβευση από τον όμιλο μας της πβΔ Μαρίνας Αρβανίτη Γεωργαντζή για την συμβολή αλλά και 
την σημαντική βοήθεια που προσέφερε κατά την προηγούμενη Ροταριανή Χρονιά στον Όμιλο.

Ακολούθησε η αλλαγή σκυτάλης της Διοίκησης του Ομίλου από τον τΠ Γιώργο Μωραϊτη στη νέα Πρόεδρο  Έφη Χρυσόγελου 
- Πορτοκαλά.

Η Πρόεδρος Έφη μας παρουσίασε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου καθώς και  τους στόχους της επόμενης χρονιάς 
δομημένους ανά Λεωφόρο Δράσης.

Ιδιαιτέρως χαρούμενη στιγμή ήταν η υποδοχή δύο νέων μελών στις τάξεις του Ομίλου μας του ροτ. Μάριου Γεωργαντζή και 
της πβΔ Μαρίνας Αρβανίτη Γεωργαντζή.

Ακολούθησε η εισήγηση του Διοικητή Νίκου Μαργαρόπουλου στην ολομέλεια όπου παρουσίασε το όραμα και τους στόχους 
του για την Ροταριανή χρόνια που μόλις ξεκίνησε.

Το κλείσιμο της βραδιάς ήταν ιδιαιτέρως συγκινητικό μιας και ο Όμιλος μας επιφύλαξε μια έκπληξη βραβεύοντας τον πβΔ 
Γιάννη Χρυσόγελο για την σχεδόν τεσσαρακονταετή προσφορά του στο Διεθνές Ρόταρυ, στην Περιφέρεια , όπου υπηρέτησε 
και προσέφερε εαυτόν,από σχεδόν όλες τις θέσεις ευθύνης, και γενικά στο κοινωνικό σύνολο ανακηρύσσοντας  τον ως Επί-
τιμο Μέλος του Ομίλου μας.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με χαρούμενη διάθεση ενώ το λόγο πήραν όλοι σχεδόν οι παρευρισκόμενοι  όπου ευχήθηκαν τα 
καλύτερα στον Διοικητή, στην νέα Πρόεδρο και στον όμιλο για μια χρονιά γεμάτη δράσεις και προσφορά προς το κοινωνικό 
σύνολο.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. eCLUB GREECE (10/7/2024)
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Την Πέμπτη 11 Ιουλίου, στο εστιατόριο «ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ», πραγματοποιήθηκε το δείπνο υποδοχής του 
Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ. ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου.

Για τον Ρ.Ο.Θ. «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΛΑΣ» η επίσκεψη του Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ. αποτελεί τιμή.
Τιμή όμως για τα μέλη του ομίλου είναι και η επίσκεψη του ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου.

Κατά την επίσκεψη ο Διοικητής, ενημέρωσε τα μέλη του ομίλου για τους στόχους της 2475 Π.Δ.Ρ. στη νέα 
ροταριανή χρονιά 2024 - 2025.

Τα μέλη Δ.Σ. του Ρ.Ο.Θ. «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΛΑΣ», επέλεξαν ως ανάμνηση αυτής της ιδιαίτερης ξεχωρι-
στής βραδιάς, να προσφέρουν στο Διοικητή, πιστό αντίγραφο από τις ΜΑΓΕΜΕΝΕΣ / Διόσκουρος - Αριάδνη 
του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης. 

Στο δείπνο παρευρέθηκε ο Βοηθός Διοικητή ροτ. Γιώργος Μπέφας, ο οποίος ενθάρρυνε τα μέλη του ομίλου 
να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο και αγάπη προς τον συνάνθρωπο τις δράσεις και το έργο τους.
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την ανακήρυξη, ως επίτιμο μέλος του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου 
Θεσσαλονίκης ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ, ιατρού Οδυσσέα Κάτσακα από τον Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ.

Τα μέλη αντάλλαξαν ευχές για ΚΑΛΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024-2025 με τη Μαγεία του Rotary.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (11/7/2024)
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Στις 12/07/2024, στο φημισμένο παραλιακό Εστιατόριο «Αστερίας» στο Πυθαγόρειο της Σάμου, πραγμα-
τοποιήθηκε η Πανηγυρική Συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Σάμου, παρουσία του νέου Διοικητού της 
2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ Νίκου Μαργαρόπουλου, με θέμα την αλλαγή Ηγεσίας του Δ.Σ. του Ομί-
λου.

Σε πνεύμα Ροταριανής Συναδέλφωσης και βάσει του Ροταριανού Πρωτοκόλλου, ανακοινώθηκε και ορίστη-
κε η νέα Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Ομίλου.
Ακολούθως, ο Διοικητής του Ελληνικού Ρόταρυ, Νίκος Μαργαρόπουλος, πραγματοποίησε μια ιδιαίτερη 
ομιλία αναφορικά με τα υψηλά ιδεώδη και τους αντικειμενικούς σκοπούς του Ρόταρυ, προκαλώντας την 
συγκίνηση των παρευρισκομένων.
Εν συνεχεία, υπήρξε ελεύθερος διάλογος προτάσεων και απόψεων προγραμματισμού Έργου, προς όφελος 
της Κοινωνίας εν γένει και της Σάμου ιδιαιτέρως.

Με σύνθημα της χρονιάς «η μαγεία του Ρόταρυ» συνεχίζουμε να υπηρετούμε υπεράνω εαυτού τον Συνάν-
θρωπο και όλοι μαζί ενωμένοι με αγάπη, θα προσπαθήσουμε να προσφέρουμε όσο το δυνατόν περισσό-
τερο προς το κοινωνικό σύνολο, όπως άλλωστε απρόσκοπτα πράττουμε επί 
σειρά ετών.

Το νέο Δ.Σ. του Ροταριανού Ομίλου Σάμου:
Πρόεδρος: Φιλιώ Βλαχοπούλου (Ξενοδόχος).
Αντιπρόεδρος: Ευαγγελία Μπακοπούλου (Επιχειρηματίας Τουρισμού).
Γ.Γραμματέας: Αργύριος Μανέτας (Επιχειρηματίας).
Ταμίας: Ιωάννης Πνευματικάκης (Πολιτικός Μηχανικός).
Κοσμήτωρ: Αγλαΐα Κυριαζή (Επιχειρηματίας).
Μέλος: Εμμανουήλ Ισιδώρου (Δικηγόρος).
Μέλος: Εμμανουήλ Γαρουφαλλής (Επιχειρηματίας Γεωπόνος)
Προ. Πρόεδρος: Όμηρος Μάριος Μπακόπουλος (Επιχειρηματίας Τουρισμού).
Εψηφισμένη Πρόεδρος (2025-26): Ευαγγελία Τηνιακού (Δικηγόρος).

Ευχόμαστε στους Σάμιους Ευεργέτες, πάντοτε καλή επιτυχία 
και μια γόνιμη Ροταριανή Χρονιά!

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ (12/7/2024)
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Την Πέμπτη, 18 Ιουλίου, ο Ρ.Ο. Αθήνα-Φιλοθέη, πραγματοποίησε πανηγυρική συνεστίαση στον φιλόξενο 
χώρο του Εντευκτηρίου του ΕΚΠΑ, με αφορμή την Επίσημη επίσκεψη του Διοικητή της 2475 του Διεθνούς 
Ρόταρυ Νίκου Μαργαρόπουλου. 

Με την ευκαιρία παρουσιάστηκε το σχέδιο δράσης της Περιφέρειας,  ενώ δόθηκε έμφαση στο κομμάτι της 
συναδέλφωσης και της συνεργασίας μεταξύ των ροταριανών αλλά και φίλων του Ρόταρυ, το οποίο αποτε-
λεί το βασικό στοιχείο της «μαγείας του Ρόταρυ» που μας ωθεί στην ανάληψη δράσεων για το κοινό καλό. 

Ο Όμιλος δεσμεύτηκε αντί δώρου στον Διοικητή, να αποστείλει έκτακτη εισφορά στο Ροταριανό Ίδρυμα, 
παράλληλα όμως, του χάρισε ένα από τα πρώτα καπελάκια με το λογότυπο του ΡΟΑΦ, τα οποία και διατί-
θενται για την ενίσχυση των δράσεων του Ομίλου. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε και η Αλλαγή Ηγεσίας του Ομίλου. Το νέο Δ.Σ. απαρτί-
ζεται από: την Άντζελα Πέτρου Γκίνη - Πρόεδρο, τον Γιάννη Δουλόπουλο - Γραμματέα, τον Νίκο Γεροντάκη 
- Ταμία, τον Αναστάση Αρχοντή - Αντιπρόεδρο, την Εύη Τουμπανάκη - Κοσμήτορα, τα μέλη Μαρία Γουργου-
ρίνη και Αλέξανδρο Παναγιωτακόπουλο, καθώς και τον Προ-Πρόεδρο Παναγιώτη Κανέλλο.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΦΙΛΟΘΕΗ (18/7/2024)
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Την Παρασκευή 19 Ιουλίου στο ξενοδοχείο Di Mare στην Ποσειδωνία, η Πρόεδρος Σοφία Δρακοτού, τα μέλη 
και φίλοι του P.O.  Ερμούπολης υποδέχτηκαν τον Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο που συνοδεύονταν από 
τον Βοηθό Διοικητή Κώστα Κοροντζή. Ο Διοικητής ανέπτυξε το σύνθημα και τους στόχους της χρονιάς και 
παρακίνησε τα μέλη του Ομίλου να συνεργαστούν με άλλους Ομίλους για την υλοποίηση προγραμμάτων 
προσφοράς στην κοινωνία και τον συνάνθρωπο. 

Κατά την εκδήλωση πραγματοποιήθηκε η εισδοχή δύο νέων μελών.

Παρευρέθηκαν η εκπρόσωπος της Βουλευτού κυρίας Μονογιού, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Αθήναι, Αναστάσιος 
Μπάλλας, η Πρόεδρος του Ρ.Ο. Σαντορίνη-Οία Ιωάννα Ευαγγελία Μούτσου, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ει-
σφορών (Annual Fund) Αρσένιος Μούτσος και μέλη άλλων Ομίλων. Η εκδήλωση καλύφθηκε από τα τοπικά 
μέσα ενημέρωσης.

ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
Ρ.Ο. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ (19/7/2024)



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

17

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia πραγματοποίησε, παρουσία  του βοηθού Διοικητή Μιχάλη 
Ζωγραφάκη και πολλών ροταριανών και φίλων  την επίσημη εκδήλωση για την ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ το 
Σάββατο 15/6/2024 στο  Εστιατόριο SMILE Παραλιακός Δρόμος Κάτω Γουβών. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε βράβευση των μελών του ομίλου που συμμετείχαν ενεργά στην 
λειτουργεία του ομίλου κατά τη ροταριανή χρονιά 2023-2024.

Ευχαριστούμε πολύ τα μέλη και τους φίλους του ομίλου για την παρουσία τους η οποία αποτελεί ύψι-
στη τιμή για τον όμιλο και ενισχύει το ανθρωπιστικό του έργο.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ CANDIA (15/06/2024)
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Πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιουνίου  η Αλλαγή Ηγεσίας του Ομίλου μας σε ένα πολύ όμορφο κήπο με πολλούς 
συμμετέχοντες, η απερχόμενη πρόεδρος Μαρία Βογιατζάλη παρέδωσε την σφύρα του ομίλου στον νέο πρόεδρο 
Τάκη Φαρμάκη ο οποίος παρουσίασε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο.

Έγινε απονομή της τιμητικής διάκρισης Paul Harris Fellow του Διεθνούς Ρόταρυ στο μέλος μας Εύη Μάχου. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιδήμαρχος Παπάγου - Χολαργού κα Δ. Ρουφογάλη, οι προδιοικητές Γ. 
Βλασιάδης, Λ. Χαζάπης, Μ. Οικονόμου και ο εψ. Διοικ. της 2475 Ν. Μαργαρόπουλος και πολλοί ροταριανοί και 
φίλοι.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΨΥΧΙΚΟ (17/06/2024)
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Με εξαιρετική επιτυχία και συμμετοχή και με την παρουσία του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του 
Δ.Ρ. ροτ. Δημητρίου Μπέκου για το ροταριανό έτος 2023-2024, πραγματοποιήθηκε   την Τετάρτη 19 
Ιουνίου 2024, στο Ξενοδοχείο «ΟΑΣΙΣ» , η εκδήλωση του Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ ΠΑΝΟΡΑΜΑ για τη λήξη της ροτα-
ριανής χρονιάς και την απονομή των βραβείων « ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ» που ο Όμιλος απονέμει 
για δεύτερη χρονιά σε άτομα που ζουν στην περιοχή, διακρίθηκαν σε διάφορους τομείς  και άφησαν 
το στίγμα τους με το έργο τους  στην τοπική κοινωνία.

Φέτος βραβεύτηκαν ο Διοικητής του «ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ» κ. Αιμίλιος Βου-
γιουκλάκης, η Ιατρός κ. Εριφύλη Ευαγγελοπούλου, η Συγγραφέας κ. Βιργινία Καβακιώτου , η Πρόεδρος 
της «Fairlife» κ . Κορίνα Πατέλη- Bell και ο Επιχειρηματίας Ναυτιλίας και Συγγραφέας κ. Βύρων Τομά-
ζος.

Ο απερχόμενος  Πρόεδρος, ροτ. Θεόδωρος Καράσσος  αναφέρθηκε στην άριστη συνεργασία που είχε 
με τον Διοικητή της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ. ροτ. Δημήτριο Μπέκο , έκανε ένα σύντομο απολογισμό του  
έργου του Ομίλου το οποίο έγινε κατά τη διάρκεια της Προεδρίας του, ευχαρίστησε το  απερχόμενο 
Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη του Ομίλου για την άριστη συνεργασία τους  και παρέδωσε τη σκυ-
τάλη στην νέα  Πρόεδρο, ροτ. ΄Εφη Βιγκλή , η οποία ανέλαβε επίσημα τα καθήκοντά της. 

Η νέα  Πρόεδρος, στην ομιλία της  για τη νέα  ροταριανή χρονιά, παρουσίασε το νέο Διοικητικό Συμ-
βούλιο, εξέφρασε

 την ευγνωμοσύνη της  για την εμπιστοσύνη που της  έχουν δείξει όλα τα μέλη του Ομίλου και δεσμεύ-
τηκε να συνεχίσει το ανθρωπιστικό  έργο του Ομίλου ,με την ίδια αφοσίωση υλοποιώντας τις αρχές 
και αξίες του ρόταρυ. Κάλεσε δε στην προσπάθειά της  αυτή να συμμετάσχουν όλα τα μέλη και οι φίλοι 
του Ομίλου.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ ΠΑΝΟΡΑΜΑ (19/06/2024)
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Η Προϊσταμένη της ΕΡΤ Κέρκυρας, Έλσα Δολιανίτη, ανέλαβε για δεύτερη φορά την προεδρία του Ροταριανού Ομί-
λου «Κέρκυρα – Καποδίστριας» κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Φαληράκι της Κέρκυρας 
το Σάββατο 20 Ιουλίου 2024, παρουσία μελών του Ομίλου αλλά και εκπροσώπων της κερκυραϊκής κοινωνίας. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: 
Ο εκπρόσωπος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών & Διαποντίων Νήσων, πατέρας Γρηγόριος  Γισ-
δάκης. 
Ο Πρώην Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κύριος Σπύρος Σπύρου. 
Η Διοικήτρια του Γενικού Νοσοκομείου Κερκύρας, κυρία Μαντώ Εγγλεζοπούλου. 
Ο Πρόεδρος της Φιλαρμονικής «ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ», κύριος Ιωάννης Τριβυζάς. 
Ο Αρχιμουσικός της φιλαρμονικής «ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ», κύριος  Σωκράτης Άνθης. 
Ο πολιτευτής της Νέας Δημοκρατίας και μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Κέρκυρας, κύριος Άγγελος Σπύρου  
και αρκετοί άλλοι εκλεκτοί φίλοι. 
Ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και Βουλευτής Κέρκυρας, κύριος  Στέφανος Γκίκας, ο οποίος 
δεν παρευρέθηκε λόγω αυξημένων επαγγελματικών υποχρεώσεων, απέστειλε γραπτή ευχητήρια επιστολή η οποία 
και αναγνώσθηκε. 
Παρών επίσης στην εκδήλωση ήταν και ο προ-Διοικητής, Δημήτριος Πιτσινίγκος.
Η βραδιά ξεκίνησε με μια μικρή συναυλία από το κουιντέτο χάλκινων πνευστών της Φιλαρμονικής Εταιρείας «Μά-
ντζαρος», σε καλλιτεχνική επιμέλεια του Διονύση Μαρτίνη, την οποίαν ευχαριστούμε θερμά που ανταποκρίθηκε 
στην πρόσκληση μας για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά.  
Ο απερχόμενος Πρόεδρος του Ομίλου,  Γιάννης Κοντός, αναφέρθηκε στις δράσεις και τα πεπραγμένα του Ομίλου 
κατά τη διάρκεια της ροταριανής χρονιάς  2023-2024. 
Ακολούθως, απονεμήθηκε το βραβείο “Paul Harris Fellow” στον προ-Πρόεδρο Γιάννη Κοντό για την προσφορά του 
στον Όμιλο και ακολούθησε στην συνέχεια και η βράβευση του μέλους του Ομίλου μας,  Κώστια Κόλλα, ως το πιο 
τακτικό μέλος του Ροταριανού Ομίλου «Κέρκυρα-Καποδίστριας» για την προηγούμενη ροταριανή χρονιά.
Η βραδιά κορυφώθηκε με την τελετή παράδοσης της ηγεσίας του Ομίλου στη νέα Πρόεδρο για την ροταριανή χρο-
νιά 2024-2025, Έλσα Δολιανίτη και στο νέο Δ.Σ. που αποτελείται από τους κ.κ.: 
Γιάννης Κοντός = προ-Πρόεδρος 
Κώστας Καρβούνης = Αντιπρόεδρος 
Βίκτωρας Δημουλής = Γραμματέας 
Γιάννης Γαβαλάς = Ταμίας 
Κώστια Κόλλα = Κοσμήτορας 
Μίκα Γιούργα  = Μέλος 
Αλέκα Αργαλιά = Εψηφισμένη Πρόεδρος 2025 – 2026 
Η Πρόεδρος Έλσα Δολιανίτη ευχαρίστησε τον απερχόμενο Πρόεδρο, Γιάννη Κοντό, για τη σημαντική του προσφο-
ρά στον Όμιλο και υποσχέθηκε να συνεχίσει κι εκείνη την προσφορά της με τον ίδιο ζήλο ενώ αναφέρθηκε και 
στους στόχους που θέλει να επιτύχει κατά την διάρκεια της νέας χρονιάς. 
Η βραδιά ολοκληρώθηκε με ζωντανό μουσικό πρόγραμμα που επιμελήθηκε όπως πάντα ο προ - Πρόεδρος του 
Ομίλου, Λάκης Τζιλιάνος και οι συνεργάτες του.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ (20/06/2024)
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Στις 25 Ιουνίου στο ξενοδοχείο St. George Lycabettus, πραγ-
ματοποιήθηκε η Αλλαγή Ηγεσίας του Ομίλου Αθηνών και ο 
Απολογισμός της ροταριανής χρονιάς.  Είναι φανερό πως η 
ροταριανή χρονιά 2023-24 ήταν μια ομολογουμένως ιδιαίτερα 
επιτυχημένη χρονιά με ουσιαστική άνοδο στα οικονομικά νού-
μερα του Ομίλου και την επίτευξη πολλών στόχων με θετικό 
κοινωνικό  πρόστιμο. Έχουμε να δώσουμε μόνο συγχαρητήρια 
στους θερμούς υποστηρικτές του έργου μας, με την υπόσχεση 
να συνεχίσουμε στους ίδιους ανοδικούς ρυθμούς και την επό-
μενη ροταριανή χρονιά, με σκοπό να  εξακολουθήσουμε να 
υπηρετούμε αποτελεσματικά  τους ευάλωτες συμπολίτες μας.  

Το Δ.Σ. του Ρ.Ο. ΑΘΗΝΩΝ για το ροταριανό έτος 2024-25 απο-
τελείται από:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ροτ. Ιωάννης Κοϊμτζόγλου
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   Ροτ. Σταύρος  Κατσούλης
ΤΑΜΙΑΣ   Ροτ. Γιάννης  Πουσπουρίκας
ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ   Ροτ. Λουκάς Μακρής 

Μέλη:

Ροτ. Ιωάννης Καμπάνης
Ροτ. Παναγιώτης Κοφινάκος
Ροτ. Ηλίας Μαυρίκος
Ροτ. Χαρίλαος Στελλάκης.

Στη συνεστίαση αυτή βραβεύτηκαν οι ροταριανοί Συνάδελ-
φοι που έχουν συμπληρώσει  30 χρόνια παρουσίας και προ-
σφοράς στον Όμιλό μας. Ο Ροτ. Ιωάννης Βαρότσος, ο Ροτ. Δη-
μήτρης Καραπιστόλης, ο Ροτ. Αθανάσιος Κοντοθανάσης, και 
ο Ροτ. Αναστάσιος Μπάμπος ήταν αυτοί που  βραβεύτηκαν. Επίσης ο ροτ. Γιώργος Κατσαρός ανακηρύχθηκε 
Επίτιμο Μέλος του Ομίλου μας. Τέλος, βραβεύτηκε ο ροτ. Αριστοτέλης Τρυφωνόπουλος για την αναμόρφωση 
του ηλεκτρoνικού περιοδικού του Ομίλου, όπως και το ξενοδοχείο St. George Lycabettus για την φιλοξενία των 
συνεστιάσεων του Ομίλου μας.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ (25/06/2024)

Τα υπερήφανα μέλη μας 
που προσφέρουν αδιάκο-
πα για 30 και συναπτά έτη 
στους στόχους του Ρ.Ο.Α-
θηνών. Από αριστερά ο 
ροτ. Ιωάννης Βαρότσος, ο 
ροτ. Αθανάσιος Κοντοθα-
νάσης, ο ροτ. Αναστάσιος 
Μπάμπος, ο Πρόεδρος 
ΡΟΑ ροτ. Αναστάσιος 
Μπάλλας και ο ροτ. Δημή-
τρης Καραπιστόλης.
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Την Τετάρτη 26 Ιουνίου 2024, πραγματοποιήθηκε η αλλαγή σκυτάλης στην ηγεσία του Ροταριανού 
Ομίλου Πάτρα Κωστής Παλαμάς στο Deck, σε μια όμορφη ατμόσφαιρα. Ο απερχόμενος πρόεδρος, 
Δημήτρης Λυμπερόπουλος, παρέδωσε την προεδρία στον Γιώργο Διαμαντόπουλο. 
Καλεσμένοι στην εκδήλωση ήταν ο πρώην διοικητής της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας, Γιάννης Βλα-
σιάδης, και ο πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ιωαννίνων, Ευάγγελος Κατσάνος. 
Ο απερχόμενος και ο νέος πρόεδρος του Ομίλου Πάτρα Κωστής Παλαμάς απέδωσαν τιμητική πλακέτα 
στον διοικητή της 2475 Ροταριανής Περιφέρειας, Γιάννη Βλασιάδη για τη σημαντική συμβολή του 
στην ίδρυση του ομίλου. 
Το νέο συμβούλιο που εξέλεξε ο νέος πρόεδρος είναι το εξής: 
Πρόεδρος: Γεώργιος Διαμαντόπουλος 
Αντιπρόεδρος Α: Δημήτριος Λυμπερόπουλος 
Αντιπρόεδρος Β: Χρήστος Ασημακόπουλος 
Γραμματέας: Ιωσήφ (Youssef) Ελέουα (Elewia) 
Ταμίας: Γεώργιος Μαυρογιάννης 
Κοσμήτορας: Άντζελα Πούλη 
Μέλος: Νικόλαος Κολοκυθόπουλος 
Μέλος: Βασίλειος Πορσελέντης 
Μέλος: Ευάγγελος Παπακωνσταντινόπουλος 
Συγχαρητήρια στον νέο πρόεδρο και το νέο συμβούλιο, και ευχές για μια επιτυχημένη θητεία γεμάτη 
δημιουργικές δράσεις και προσφορά στην κοινότητα.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ (26/06/2024)
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Το βράδυ της Πέμπτης Ιουνίου στο εστιατόριο «Το Περιβόλι στη Βάρη» πραγματοποιήθηκε η ετήσια τελετή για 
την αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου για το νέο ροταριανό έτος 2024-2025. Παρόντες ήταν μέλη, επίσημοι προσκεκλη-
μένοι, αλλά και πληθώρα φίλων του Ομίλου μας. 

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς ο απερχόμενος πρόεδρος ρ. Γρηγόρης Μιχταριάν έκανε ένα σύντομο απολογισμό 
των δράσεων του Ρ.Ο. Γλυφάδας. Ενώ στη συνέχεια μετά την παράδοση προς το νέο πρόεδρο του ευχήθηκε μία 
καλή και γεμάτη δράσεις θητεία. Από τη πλευρά του ο νέος πρόεδρος ρ. Κων/νος Γιαλής τον ευχαρίστησε για τη 
μακρά προσφορά του στον Όμιλο και κάλεσε όλα τα μέλη να σταθούν δίπλα του στο σχεδιασμό και την υλοποί-
ηση των δράσεων της νέας χρονιάς.

Κατόπιν έγινε η παρουσίαση της νέας σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου από τον πρόεδρο ως ακολούθως:

Α’ Αντιπρόεδρος: ρ. Αναστάσιος Ζαγοριανός
Β’ Αντιπρόεδρος: ρ. Ευάγγελος Βαρδάκας
Γεν. Γραμματέας: ρ. Βασίλειος Παπαδόπουλος
Ταμίας: ρ. Γεώργιος Δεβελέκος
Κοσμήτορας: ρ. Χρήστος Μπαρδώσης
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: ρ. Γρηγόριος Μιχταριάν
Αν. Ταμίας: ρ. Αναστάσιος Λάππας
Εψηφισμένος Πρόεδρος: ρ. Αναστάσιος Ζαχαράς.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΓΛΥΦΑΔΑ (27/06/2024)
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Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο Pool Garden του ξενοδοχείου «MAGNES» η καλοκαιρινή πανηγυρική εκδήλωση 
του Ροταριανού Ομίλου Βόλου «Αργώ», με αφορμή την αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, απευθύνοντας χαιρετισμό, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης & Πολιτικής Προ-
στασίας κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, η Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Μαγνησίας & Σποράδων κ. Άννα Μαρία Παπαδημητρίου, ο 
Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Σχεδιασμού & αναπληρωτής Δημάρχου Βόλου κ. Αριστείδης Σαββάκης και ο Αντιδήμαρχος Πολε-
οδομίας & Βιώσιμης Κινητικότητας κ. Ευθύμιος Τζούνης. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με μία σύντομη ομιλία του Βοηθού Διοικητή κ. Στέλιου Μαραβέγια, ο οποίος, μεταξύ άλλων, μετέφερε 
τις ευχές του νέου Διοικητή της 2475 Ελληνικής Περιφέρειας κ. Νίκου Μαργαρόπουλου, για μία ροταριανή περίοδο γεμάτη 
δράσεις και συνεργασίες. 
Ακολούθησε χαιρετισμός από τον Κοσμήτορα του Ρ.Ο.Β. κ. Στέλιο Μαργαρίτη, ο οποίος εκ μέρους του Προέδρου κ. Νίκου Αγ-
γελέτου, έδωσε έμφαση στην αναγκαιότητα εποικοδομητικής συνεργασίας των Ροταριανών Ομίλων του Βόλου. 
Ακολούθως, ο απερχόμενος Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Βόλου «Αργώ» Δρ. Νικόλαος Σερβετάς, ιδιαίτερα συγκινημέ-
νος, πραγματοποίησε τον απολογισμό των πεπραγμένων της επιτυχημένης περιόδου 2023-2024, παρουσιάζοντας ένα σχετικό 
βίντεο. 
Κλείνοντας τον απολογισμό δράσεων ο κ. Σερβετάς, αφού ευχαρίστησε όλα τα Μέλη του Ομίλου για τη συνδρομή στο παρα-
χθέν έργο, παρέδωσε, ως είθισται, στον νέο Πρόεδρο του Ομίλου κ. Κωνσταντίνο Καραγιάννη την ροταριανή «σκυτάλη». Με 
τον τρόπο αυτό ολοκληρώθηκε ο κύκλος με θέμα «Create Hope in the World - Δημιουργούμε ελπίδα στον κόσμο» και άνοιξε ο 
νέος κύκλος με θέμα «The Magic of Rotary - Η μαγεία του Ρόταρυ». 
Ο κ. Σερβετάς παρέδωσε στον κ. Καραγιάννη και το «περιδέραιο της σοφίας» που φέρει τα ονόματα του συνόλου των προ-προ-
έδρων του Ομίλου. 
Ο κ. Καραγιάννης ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον κ. Σερβετά και τον συνεχάρη για την εποικοδομητική θητεία του. Μαζί με τον 
προ-Πρόεδρο κ. Απόστολο Δαλιάνη του απένειμαν αναμνηστική πλακέτα και τιμητικό δίπλωμα. 
Αναμνηστική πλακέτα και τιμητικό δίπλωμα απονεμήθηκε εκ μέρους του Ομίλου στον Γραμματέα κ. Παναγιώτη Αθανασαράκη 
και στον Ταμία κ. Ιωάννη Τσικουντουρίδη για τη συνεισφορά τους στον Όμιλο. 
Ο κ. Καραγιάννης, μετέφερε ακολούθως την άποψη της νέας Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ Stephanie Urchick, πως η μαγεία 
του Ρόταρυ, επιτυγχάνεται με κάθε ροταριανό έργο που ολοκληρώνεται, με κάθε δωρεά που καταβάλλεται στο Ροταριανό 
Ίδρυμα και μετουσιώνεται σε πράξη, καθώς και με κάθε νέο μέλος που εισέρχεται στους κόλπους της παγκόσμιας ροταριανής 
οικογένειας. 
Στη συνέχεια, ο κ. Καραγιάννης ανέπτυξε το σχέδιο δράσης για τη νέα χρονιά και ανακοίνωσε τη σύνθεση του νέου Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Ροταριανού Ομίλου Βόλου «Αργώ» για την περίοδο 2024-2025. Το νέο Δ.Σ. απαρτίζεται πλέον από τους: 
Πρόεδρος: Κωνσταντίνος Καραγιάννης Γενικός Γραμματέας: Απόστολος Δαλιάνης Ειδικός Γραμματέας: Παναγιώτης Αθανασα-
ράκης Αντιπρόεδρος: Νικόλαος Σερβετάς Ταμίας: Ιωάννης Τσικουντουρίδης Επόπτης Ταμίας: Κωνσταντίνος Ζούβας Κοσμήτο-
ρας: Γεώργιος Θάνος 
Στο πλαίσιο της ενεργού συμμετοχής του συνόλου των Μελών στις δράσεις του Ομίλου, ο κ. Καραγιάννης ανακοίνωσε την 
ενεργοποίηση των θεματικών επιτροπών και τα ονόματα των αντίστοιχων Προέδρων, μία ενέργεια που εμπεριέχεται στη 
φράση: «each member has a role». 
Πρόεδρος Επιτροπής Μελών & Ανάπτυξης: Ξενοφών Σχιζονίκας Πρόεδρος Επιτροπής Προγραμμάτων Δράσης: Άρης Αναγνω-
στόπουλος Πρόεδρος Επιτροπής Ροταριανού Ιδρύματος: Θεόφιλος Βούλγαρης Πρόεδρος Επιτροπής Νέων Ηγετών: Κωνστα-
ντίνος Θεοφίλου Πρόεδρος Επιτροπής Δημόσιας Εικόνας: Θεόδωρος Αρσενόπουλος Πρόεδρος Επιτροπής Εκπαίδευσης: Μαί-
ρη Οικονόμου Πρόεδρος Επιτροπής Δεοντολογίας: Δημήτρης Αλεξίου Πρόεδρος Επιτροπής Αρχαιρεσιών: Λεωνίδας Θεοφίλου 
Ο κ. Καραγιάννης, απένειμε στους Προέδρους των επιμέρους Επιτροπών ειδικό αναμνηστικό απόδοσης επιτελικού ρόλου. 
Στη συνέχεια, ο κ. Καραγιάννης, εκ μέρους του Ομίλου, απένειμε τιμητικό ειδικό ευχαριστήριο στον Υφυπουργό Κλιματικής 
Κρίσης & Πολιτικής Προστασίας κ. Χρήστο Τριαντόπουλο για τη συνεισφορά του στην ταχεία αποκατάσταση των πλημμυρο-
παθών της Θεσσαλίας. 
Ο κ. Τριαντόπουλος ευχαρίστησε τον νέο Πρόεδρο του Ομίλου κ. Καραγιάννη και εξέφρασε την πρόθεσή του για συνεργασία 
σε δράσεις ενημέρωσης και πρόληψης έναντι φυσικών καταστροφών που διοργανώνει το Ρόταρυ. 
Πριν από την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, πραγματοποιήθηκε η εισδοχή στον Όμιλο, του νέου μέλους κ. Μάριου Βλασταρίδη. 
Ο κ. Μάριος Βλασταρίδης, παρά το νεαρό της ηλικίας του διαθέτει πλούσιο βιογραφικό, τόσο σε επίπεδο σπουδών όσο και σε 
επίπεδο κοινωνικής συμπεριφοράς. 
Ακολούθησε δεξίωση με πλήρες five cource dinner menu & εκλεκτό κρασί.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ ΑΡΓΩ (05/07/2024)
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

Υποβρύχιος Καθαρισμός Λιμένα Νέας Μάκρης

Ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνας – Νέα Μάκρη, στα πλαίσια της περιβαλλοντολογικής εθε-
λοντικής του δράσης, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας, διοργάνωσε υποβρύχιο καθαρι-
σμό στον λιμένα Νέας Μάκρης, την Κυριακή 07/07/2024.

Τον Όμιλο στην προσπάθειά του συνέδραμαν και τους ευχαριστούμε από καρδιάς: 

1. Ένας (1) Έφεδρος Καταδρομέας, απόφοιτος του Σχολείου Υποβρυχίων Καταστροφών (ΟΥΚ), 

2. Πέντε (5) Έφεδροι των Ειδικών Δυνάμεων, πιστοποιημένοι δύτες, του Συλλόγου Μ.Ε.Κ (Μο-
νάδα Εφέδρων Καταδρομών), 

Όλοι τους ευαίσθητοι ενεργοί πολίτες, που διαθέτουν περίσσευμα αγάπης & διάθεση εθελο-
ντικής προσφοράς. 

3. Ο Ναυτικός Όμιλος Νέας Μάκρης, ο οποίος μας παρείχε βάρκα ασφαλείας, χειριστή της 
βάρκας και μας επέτρεψε τη χρήση των εγκαταστάσεών τους. 

4. Ο Δήμος Μαραθώνα/Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, με ένα 
φορτηγό για την αποκομιδή των υλικών που βάραιναν τον βυθό του Λιμένα. 

Με την καινοτόμο αυτή συνδυασμένη δράση, ο Ροταριανός Όμιλος Μαραθώνας – Νέα Μά-
κρη κάνει πράξη το σύνθημά του “Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτού”, δηλώνοντας παράλληλα την 
εξωστρέφειά του στην τοπική κοινωνία, -κάνοντας γνωστό ότι είναι ένα πολύτιμο πολυεργα-
λείο - απλό, προσιτό και προσβάσιμο - που αναζητά σύνδεση, φιλία και ευκαιρία να εμπλακεί 
στον κόσμο γύρω του, έτοιμος να κάνει σημαντική διαφορά στις ζωές των ανθρώπων που τον 
χρειάζονται.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. eCLUB GREECE

Παράδοση Φαρμάκων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Ηρακλείου

Καλοκαίρι..... καύσωνας.....ζέστη, πολύ ζέστη.....

Όμως κάποιοι συνάνθρωποι μας βρίσκονται σε πολύ δύσκολη κατάσταση και μας έχουν ανάγκη....

Παρόλες τις δυσκολίες να μέλη του Ροταριανού Ηλεκτρονικού Ομίλου Ελλάδος (Rotary eClub Greece) 
δουλεύουν συνεχώς και αθόρυβα με σκοπό να βρίσκονται δίπλα στους συνανθρώπους μας που μας 
έχουν ανάγκη, όπως το Ρόταρυ επιτάσσει!!!

Πάγια δράση είναι, όπου και όποτε μπορούμε, η ενί-
σχυση των κοινωνικών φαρμακείων, γιατί η υγεία δεν 
θα πρέπει να είναι πολυτέλεια αλλά δικαίωμα!!!
 
Πρώτη δράση για την τρέχουσα Ροταριανή χρόνια 
η ενίσχυση του κοινωνικού φαρμακείου του Δήμου 
Ηρακλείου.... Την παράδοση έκανε για λογαριασμό 
του Ομίλου μας το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
και υπεύθυνος για την Κρήτη Δημοσθένης Μαράκης.

Καλή δύναμη σε όλους και με την ευχή να είμαστε 
όλοι καλά για να Υπηρετούμε τον Συνάνθρωπο μας!!!!

Την Τετάρτη 26 Ιουνίου 2024 ο ΄Ομιλος Βούλα Πανόραμα παρέδωσε στην Πρόεδρο του Συλ-
λόγου «ΑΓΑΠΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΖΩΗ « κ. Ουρανία Αθανασοπούλου, 12 πλαστικές σακούλες διαφό-
ρων μεγεθών με πλαστικά καπάκια συνολικού βάρους 70, 00 κιλών τα οποία  παραδίδονται 
για ανακύκλωση  και στην συνέχεια υπάρχει  η δυνατότητα αγοράς  από τον ΄Ομιλο, αναπη-
ρικών  αμαξιδίων για συνανθρώπους μας που τα έχουν ανάγκη.

Ο Ροταριανός Όμιλος Βού-
λα Πανόραμα στα πλαίσια 
της συνεχούς ανθρωπιστι-
κής του δράσης, παρέδωσε 
την Τετάρτη 5 Ιουνίου 2024, 
ένα αναπηρικό αμαξίδιο 
,βαρέως τύπου , σε συμπο-
λίτη μας με κινητικά προ-
βλήματα που το είχε ανά-
γκη. Το αμαξίδιο παρέλαβε 
στο κατάστημα «Kliomed» 
εκπρόσωπος του.

Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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Τη Δευτέρα 22 Ιουλίου 2024 ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος - Κολοσσός πραγματοποίησε παρουσία του 
Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Νίκου Μαργαρόπουλου, της Βοηθού Διοικητή 
Έλενας Γιαννίκη, της Προέδρου του Ομίλου Μαίρης Αγιακάτσικα και μελών του,  δωρεά τροφίμων 
αξίας 400 Ευρώ στον Ξενώνα Φιλοξενίας Κακοποιημένων  Γυναικών του Δήμου Ρόδου. 
Η δωρεά πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Εθιμοτυπίας του Δημαρχείου Ρόδου παρουσία του 
Δημάρχου Ρόδου, Αλέξανδρου Κολιάδη.

Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Νίκος Μαργαρόπουλος και ο Δήμαρχος 
Ρόδου Αλέξανδρος Κολιάδης, είχαν μία δημιουργική συζήτηση για το ρόλο και τις Δράσεις του Ρόταρυ 
Παγκοσμίως. Ο Δήμαρχος ενημερώθηκε από τον Διοικητή για το κύριο πρόγραμμα του Διεθνούς 
Ρόταρυ που στοχεύει στην προστασία των παιδιών από την πολιομυελίτιδα και την εξάλειψή της 
παγκοσμίως. Έγινε ιδιαίτερη μνεία στην συγκέντρωση 200 εκατομμύριων δολαρίων από δωρεές, τα 
οποία σε συνδυασμό με τα χρήματα που λήφθηκαν από το ίδρυμα Bill & Melinda Gates, έφτασαν τα 
555 εκατομμύρια δολάρια, ποσό το οποίο βοήθησε στον εμβολιασμό πάνω από δύο δισεκατομμυρίων 
παιδιών στις αναπτυσσόμενες χώρες. 
Αναφέρθηκαν επίσης οι δράσεις σε τοπικό επίπεδο των Ομίλων ανά την Ελλάδα και ειδικότερα του 
Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός που προσφέρει ανακούφιση εκεί που υπάρχει ανάγκη.
Αυτό ακριβώς έγινε με την άμεση ανταπόκριση του Ομίλου στο αίτημα του Ξενώνα Φιλοξενίας 
Κακοποιημένων Γυναικών του Δήμου Ρόδου για την αγορά ειδών διατροφής, συνεχίζοντας έτσι τη 
στήριξη και την καλή συνεργασία που έχει ξεκινήσει από το 2020. 

Στην συνάντηση παρέστησαν επίσης ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης Θωμάς 
Σωτρίλλης, η Αντιδήμαρχος Στεφανία Στάγκα, η Υπεύθυνη Διεύθυνσης  Κοινωνικής  Πολιτικής και 
Υγείας Δήμου Ρόδου κυρία Χριστίνα Καραγιάννη καθώς και τα μέλη του προσωπικού από τον Ξενώνα 
Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας Ρόδου, Ελευθερία Φακίρη Κοινωνιολόγος,  Ελευθερία Παπανθίμου 
Κοινωνική Λειτουργός και Δημήτρης Στεφανάκης Ψυχολόγος. 

Δημιουργούμε την Μαγεία του Ρόταρυ μέσα από την Προσφορά και την Αλληλεγγύη, ζούμε τη 
Συναδέλφωση και Υπηρετούμε τον πλησίον Υπεράνω Εαυτού!

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia  στα πλαίσια της Λεωφόρου εσωτερικής δράσης, πραγματοποίησε 
συνεστίαση, ροταριανής ενημέρωσης, με ομιλητή τον Ροταριανό Γιάννη Σαμνιώτη, με θέμα Ισχυροί Ροταριανοί 
Όμιλοι. Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Βοηθός Διοικητής Κρήτης Μιχάλης Ζωγραφακης. Η 
εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 9/7 στον ειδυλλιακό χώρο του Mare, με την εξαιρετική φιλοξενία της 
διεύθυνσης του και με τον Αίολο σύμμαχο!

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ CANDIA

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia συμμετείχε με το 25% περίπου των μελών του στην επίσημη εκδήλωση 
για την  ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ της 2475 Περιφέρειας το Σάββατο 29/6/2024 στο  εμβληματικό ξενοδοχείο  Μεγάλη 
Βρετανία  στην Αθήνα. 

Στον νέο Διοικητή και όλους τους ροταριανούς συναδέλφους της περιφέρειας μας, ευχόμαστε καλή δύναμη και  
καλή ροταριανή χρονιά, γεμάτη προσφορά στο συνάνθρωπο. Ευχαριστούμε πολύ για την άψογη φιλοξενία και 
την άρτια διοργάνωση της εκδήλωσης.
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 ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΓΙΩΤΙΝΓΚ 
ΚΑΙ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΑΝΑΨΥΧΗ - IYFR

Ανάληψη Καθηκόντων

Η αξία όλων των Συναδελφώσεων στο 
Ρόταρυ είναι γνωστή, η δε προσφορά τους 
αποδεδειγμένη διαχρονικά και σε πολλά 
επίπεδα. Μεταξύ αυτών, η Συναδέλφωση 
Ροταριανών για το Γιώτινγκ (και την 
Θαλάσσια Αναψυχή εν γένει), IYFR, είναι η 
παλαιότερη (1947) και η πλέον εκτεταμένη, 
με περισσότερα από 3.500 μέλη σε 
περισσότερες από 80 χώρες, οργανωμένα 
σε 115 Στόλους, απλωμένους σε 31 περιοχές 
του πλανήτη (Regions). Όπως συμβαίνει σε 
ολόκληρο το ροταριανό περιβάλλον και 
σε κάθε οντότητα εντός αυτού, η διοίκηση 
εναλλάσσεται περιοδικά, τόσο στην Διεθνή 
Γέφυρα, όσο και σε κάθε Στόλο, καθώς και στην θέση ευθύνης του Συντονιστή Κυβερνήτη 
κάθε μίας από τις 31 γεωγραφικές περιοχές. 

Εδώ, στην Ανατολική Μεσόγειο, έχει καθορισθεί μία από τις περιοχές, έτσι ώστε να 
περιλαμβάνονται σε αυτήν οι ήδη υφιστάμενοι Στόλοι της Ελλάδος και του Ισραήλ, 
τέσσερεις στον αριθμό με περίπου 150 μέλη. Κατά την τελευταία διετία, 2022-24, τα 
καθήκοντα του Κυβερνήτη της περιοχής (Regional Commodore) επιτέλεσε με ιδιαίτερη 
επιτυχία η εξαιρετική Συνάδελφος Isabella Goldstein από το Ισραήλ. Από 1ης Ιουλίου 
και για την διετία 2024-26, ανέλαβα ήδη και αυτήν την αρμοδιότητα, εν πλήρει γνώση 
των ευθυνών της θέσεως, των εξ αυτής ισxυρών προκλήσεων, όσο και των επίκαιρων 
δεδομένων και εξελίξεων στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου. 

Αφού ευχαριστήσω όσους συνετέλεσαν σε αυτήν την εκλογή κι επιλογή μου, εκφράζω 
την βεβαιότητα της ισχύος, η οποία προκύπτει από την αγαστή συνεργασία όλων 
ανεξαιρέτως. Κυρίως μέσω αυτής της ισχύος είναι δυνατόν να προαχθούν οι στόχοι 
της Συναδελφώσεως και να γίνει εντόνως αντιληπτό το στίγμα της σε ολόκληρο το 
ροταριανό, όσο - και κυρίως - στο εξωτερικό περιβάλλον. Ήδη έχουν συγκεκριμενοποιηθεί 
στόχοι και σύντομα ολοκληρώνεται ο προγραμματισμός συγκεκριμένων δράσεων και 
παρεμβάσεων, σαφώς διακριτών σε σχέση με το παρελθόν.

Ανάληψη Καθηκόντων

Με ιδιαίτερη χαρά και δικαιολογημένη υπερηφάνεια, υποδεχθήκαμε το δισέλιδο αφιέρωμα του περιοδικού ROTAFLOAT (της 
Συναδελφώσεως Ροταριανών για το Γιώτινγκ και την Θαλάσσια Αναψυχή - IYFR), τεύχος 118 - Ιούνιος 2024, με παγκόσμια 
κυκλοφορία ως ψηφιακό Μέσο, στην διαχρονική δραστηριότητα του Ελληνικού Στόλου Ιονίου της Συναδελφώσεως, με 
εμφαση στον Αμβρακικό και την Πρέβεζα! 

Μάλιστα, κατόπιν σχετικού αιτήματος της συντακτικής 
ομάδος, ένα ακόμη αφιέρωμα προετοιμάζεται ήδη 
σε συνεργασία με τον Ρ.Ο. Πρεβέζης, αποκλειστικά 
αφιερωμένο στην περιβαλλοντική ιδιαιτερότητα του 
Αμβρακικού, στην σημασία του και στις προσπάθειες 
για την προστασία του, το οποίο θα δημοσιευθεί 
στο επόμενο τεύχος του ίδιου περιοδικού, τον 
Σεπτέμβριο! 

Στο link που ακολουθεί, μπορείτε να απολαύσετε το 
πλήρες κι εξαιρετικό περιεχόμενο του περιοδικού, 
με ειδήσεις και δραστηριότητες από ολόκληρο τον 
Κόσμο!  https://www.iyfr.net/rotafloat-2/#rotafloat-
118-june-2024/1/ 

Οι Ροταριανοί, με κάθε τρόπο κάνουν πράξη την 
δέσμευσή τους στο Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτού!
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15ο RACE FOR THE CURE
ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Η 2475 Περιφέρεια Δ.Ρ. συμμετέχει στο 15ο Race  for  the Cure, τη μεγαλύτερη αθλητική διοργάνωση για την 
υγεία των γυναικών στην Ευρώπη. Μέσα από τον αγώνα αυτόν, οργανώσεις και νοσοκομεία για τον καρκίνο του 
μαστού καταφέρνουν να συγκεντρώσουν πόρους, ενώ παράλληλα ο αγώνας συμβάλλει  στην ευαισθητοποίηση 
του κοινού.

Χρήσιμες πληροφορίες:

Ημέρα διεξαγωγής: Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024

Κόστος εγγραφής: 10 Ευρώ (Το ποσό αποτελεί δωρεά στον Πανελλήνιο Σύλλογο Γυναικών με Καρκίνο του Μα-
στού «Άλμα Ζωής»)

Εγγραφή στην ομάδα της 2475 Περιφέρειας: Race for the Cure | 2475 RID - Κωδικός : 98B3AF7C

Συντονίστρια: Ραχήλ Τοπαλίδου - 6973351658 

Μπορούμε να συμμετέχουμε  από οποιοδήποτε σημείο της Ελλάδας ή του εξωτερικού επιθυμούμε! Στην Αθήνα 
το ραντεβού μας είναι Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 9:00 π.μ. στο Ζάππειο, γι’ αυτό ας εγγραφούμε όλοι στον αγώνα 
5 χλμ. για να είμαστε μαζί στην εκκίνηση. Ας βγάλουμε φωτογραφίες για να δημιουργήσουμε ένα βίντεο που θα 
αναρτηθεί στους λογαριασμούς της Περιφέρειας στα Κοινωνικά Δίκτυα, διαδίδοντας το μήνυμα της έγκαιρης 
πρόληψης.
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Το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024 πραγματοποιήθηκε σε εστιατόριο 
των Βορείων Προαστίων της Αθήνας η Αλλαγή Ηγεσίας της 2475 
Ροταράκτ Περιφέρειας Ελλάδος, παρουσία Ροταριανών και Ροταράκτ 
Αξιωματούχων, συγγενών και φίλων.

Για αρχή, η νέα Γραμματέας, Ρτκ. Γωγώ Αρκουμάνη καλωσόρισε 
τους παρευρισκόμενους και χαιρέτισε την εκδήλωση. Στη συνέχεια, 
η τέως Εκπρόσωπος Μιχαηλίνα έκανε ένα σύντομο απολογισμό 
μίας ομολογουμένως πολύ δραστήριας χρονιάς και ευχαρίστησε 
βραβεύοντας κάποια άτομα για τη συνεργασία που είχαν.

Ο τ. Διοικητής Δημήτρης Μπέκος καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, 
χαιρέτισε την εκδήλωση
και ευχαρίστησε τη τ. Ροταράκτ Εκπρόσωπο, ρτκ. Μιχαηλίνα 
Κατσίλα για το έργο της ενώ ευχήθηκε καλή τύχη στο νέο Ροταράκτ 
Εκπρόσωπο, ρτκ. Βαγγέλη Χάρμπα για τη νέα χρονιά που ακολουθεί.

Ο Διοικητής της 2475 Περιφέρειας Δ.Ρ., Ροτ. Νίκος Μαργαρόπουλος 
απέστειλε χαιρετισμό με τη Βοηθό του, Ροτ. Εύη Μάχου διότι 
βρίσκονταν σε προγραμματισμένες επισκέψεις του σε Ροταριανούς 
Ομίλους εκτός Αθηνών.

Η σκυτάλη της νέας ροτ. χρονιάς πέρασε από την τέως Ροταράκτ 
Εκπρόσωπο Μιχαηλίνα Κατσίλα στον νυν Ροταράκτ Εκπρόσωπο 
Βαγγέλη Χάρμπα. Ο νέος Εκπρόσωπος καλωσόρισε τους καλεσμένους αξιωματούχους και φίλους του Ρόταρυ 
στην εκδήλωση, μετέφερε τις σκέψεις και τις ανησυχίες που έχει σχετικά με το Ροταράκτ και παρουσίασε 
συνοπτικά τα σχέδια που έχει να υλοποιηθούν ενόψει της νέας Ροταριανής χρονιάς. Στη συνέχεια ο Ροταράκτ 
Εκπρόσωπος παρουσίασε το Διοικητικό του Συμβούλιο για την τρέχουσα χρονιά, αποτελούμενο από τη Γενική 
Γραμματέα Γωγώ Αρκουμάνη καθώς και το Ταμία Γεώργιο Χριστοδούλου και τη Κοσμήτορα Αννέτα Δήμτσα για 
τους οποίους ανέγνωσε χαιρετισμό που είχαν στείλει διότι απουσίαζαν λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.

Ολοκληρώνοντας το τυπικό διαδικαστικό της βραδιάς, ο νέος Εκπρόσωπος έδωσε ένα αναμνηστικό δώρο στην 
απερχόμενη Εκπρόσωπο Μιχαηλίνα, ως είθισται. Η βραδιά έκλεισε με ένα ευχάριστο γεύμα όπου συζητήθηκαν 
θέματα Ροταριανού ενδιαφέροντος και τα μέλη αλληλεπέδρασαν μεταξύ τους στα πλαίσια συναδέλφωσης.

TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ
ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό  Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟ ΕΙΝΑΙ 0.92 ΕΥΡΩ (€).
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ

Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 
το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ

 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ

Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!
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District 2475

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org

District 2475


